



## **В Республике Татарстан сотрудники исполнительного комитета подозреваются в халатности**

В четвертом отделе по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Татарстан в отношении неустановленных должностных лиц Исполнительного комитета города Казани возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2017 году Исполком выдал разрешение на строительство жилого дома по улице Лево-Булачной. При этом в нарушение норм градостроительного законодательства в проектной документации, представленной застройщиком, отсутствовали расчеты по обеспечению прочности двух близлежащих многоквартирных домов, а также влияния строительства на состояние их оснований. В результате явного несоответствия проектной документации предъявляемым требованиям, при выполнении строительно-монтажных работ произошла деформация и разрушение строений, при наружном осмотре выразившееся в появлении трещин, что создало условия, представляющие опасность жизни и здоровья граждан.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1468443>